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Úvod 

 

Vážení přátelé, 

v roce 2024 jsme zaznamenali další nárůst zájmu o naši činnost, a to jak táborovou, tak i 

mimoškolní zájmovou. Po letech cestovních omezení jsme mohli obnovit spolupráci 

s táborem Blue Lake v USA, kam vycestovali dva studenti. Daří se nám postupně rozšiřovat 

nabídku hudebních oborů Centra volného času. Sice se nám nepodařilo navázat na sérii 

kladných hospodářských výsledků z předešlých tří let, ale daří se nám postupně obnovovat 

chátrající táborové vybavení díky přispění sponzorů. Dokončili jsme pořízení notových  

stojanů včetně pouzder na uskladnění, dále jsme vyměnili desky na noty a ve výhledu je 

pořízení dalšího tympánu. Doufejme, že obnovenou spolupráci s táborem Blue Lake v USA 

nezhatí žádná další omezení. Věřím, že se nám podaří postupně stabilizovat hospodaření naší 

společnosti.  

 

Ing. Josef Kušička, v. r. 
ředitel společnosti 

Český hudební tábor mládeže o.p.s. 
 

 

 

 

 

 

 

Vážení přátelé, 

velice mě těší rostoucí zájem o mimoškolní i letní táborové aktivity. Jsem velmi ráda, že se 

daří rozšiřovat nabídku oborů volnočasových aktivit. Ačkoliv byla série kladných 

hospodářských výsledků v loňském roce přerušena, doufám, že se nám k ní podaří opět 

vrátit, abychom mohli stabilizovat hospodaření naší obecně prospěšné společnosti. 

Přizpůsobení činnosti novým podmínkám a postupné zkvalitňování zázemí jsou důkazem 

obětavé práce našich zaměstnanců a dobrovolníků. Jsem ráda, že se snaží nasměrovat naši 

mladou generaci k hodnotnému trávení volného času a otevírají obzory poznání. Věřím, že 

tím kladně ovlivňují budoucnost mladé generace. 

 
 
 

Jitka Špačková, v. r. 
předsedkyně správní rady 

Český hudební tábor mládeže o.p.s. 
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Poslání 

Obecně prospěšná společnost Český hudební tábor mládeže rozvíjí umělecké vzdělání dětí a 

mládeže formou mezinárodních hudebních kurzů s názvem Český hudební tábor mládeže 

(ČHTM) – Fine Arts Camps Europe (FACE) a Středoevropské symfonické orchestry mládeže – 

Central European Youth Symphony Orchestras (CEYSO) a poskytuje umělecky a humanitně 

zaměřenou zájmovou činnost pro děti a mládež s názvem Centrum volného času (CVČ). 

Hlavní činnost 

Hlavním smyslem činnosti obecně prospěšné společnosti Český hudební tábor mládeže je 

poskytovat vzdělání dětem a mládeži ve věku od 8 do 19 let v době prázdnin a v průběhu 

školního roku. Formou letních hudebních kurzů a zájmové činnosti organizované v průběhu 

školního roku se snažíme vést děti a mládež k hodnotnému využívání volného času, což 

nepochybně přispívá k prevenci sociálně patologických jevů jako např. drogy, alkohol, 

kouření, vandalismus apod. 

Hlavním cílem Českého hudebního tábora mládeže je dát dětem a mládeži příležitost hrát ve 

velkých symfonických orchestrech, souboru zobcových fléten, pěveckém sboru, kytarovém 

souboru i v oborech klavír a harfa. Všechny obory se shodně zaměřují na souhru.  

Účastníci kurzů mají možnost změřit svůj um se svými vrstevníky ze zahraničí a zdokonalit se 

v cizím jazyce. Český hudební tábor mládeže prosazuje myšlenku mezinárodního porozumění 

prostřednictvím univerzálního jazyka, kterým je hudba. 

Středoevropské symfonické orchestry mládeže byly určeny absolventům Českého hudebního 

tábora mládeže od 8 do 26 let a probíhaly formou prázdninového soustředění. Smyslem 

těchto kurzů bylo další rozšiřování hudebního vzdělání hrou v symfonických orchestrech. V 

roce 2008 byly sloučeny s druhým během Českého hudebního tábora mládeže. 

Centrum volného času poskytuje v průběhu školního roku převážně umělecky a humanitně 

zaměřenou zájmovou činnost dětem a mládeži ve věku od 6 do 16 let v oborech: taneční a 

pohybová výchova, zobcová flétna, kytara, klavír, saxofon, základy orientace v přírodě, 

angličtina, tvořivé ruce a keramika. 

 

Organizační schéma ČHTM o.p.s.

Jaroslava Kušičková

administrativní podpora činností

vedoucí dne (OVUK)

dozory

oddíloví vedoucí

zdravotní asistent

hlavní zdravotník

kuchyně technický personál

hospodář

jevištní technici

ČHTM

vedoucí programu

ČHTM

hlavní vedoucí

ČHTM

vedoucí oborů

učitelé

asistenti sekcí

prodejci

prodej, sklad

vedoucí CVČ

Centrum volného času

kooridinátor CVČ

Ing. Josef Kušička

ředitel společnosti

Správní rada

Jitka Špačková



5 

 

Český hudební tábor mládeže – Fine Arts Camps Europe  

XXVIII. sezóna Českého hudebního tábora mládeže / Fine Arts Camps Europe probíhala  

v rekreačním zařízení Tramtáryje u Horního Jelení ve dvou bezprostředně navazujících 

bězích. 

První běh tábora se uskutečnil od soboty 27. července do soboty 3. srpna 2024 za účasti 106 

studentů od 8 do 19 let z České republiky (102) a Litvy (1) a USA (3). Během 8 dní se 

zdokonalovali ve hře v dechovém i smyčcovém symfonickém orchestru, v souboru zobcových 

fléten, pěveckém sboru, v oddělení klavírní a harfové souhry. 

Tábor zahájil v sobotu 27. července koncert trombonového kvarteta pardubické 

konzervatoře. 

Přestože všechny koncerty tábora již byly opět přístupné veřejnosti, opět jsme je živě 

přenášeli na našem YouTube kanálu. Záznam všech koncertů můžete shlédnout na adrese 

bit.ly/chtmvideo. Kdykoli tak můžete hudební tábor s jeho koncerty absolvovat znovu a 

znovu. Velkou zásluhu na uskutečnění všech přenosů měl technický režisér Lukáš Červený z 

Trutnova.  

Dirigentem symfonického dechového 

orchestru se 47 studenty se potřetí 

stal bývalý student tábora Nrtm. 

Matěj Vošický, DiS., který působí v 

Hudbě Hradní stráže a Policie ČR.  

Řízení smyčcového a symfonického 

orchestru s 33 studenty se podruhé 

ujal dr. William McClain z USA. 

Klavírní oddělení se 13 studenty 

potřetí vedl Mgr. Tomáš Korbel, PhD., 

který, ač je vlastní profesí historik a 

sociolog, působí rovněž jako klavírní 

pedagog a korepetitor na ZUŠ v Trutnově. Klavírní lektorkou byla jeho kolegyně ze ZUŠ 

Trutnov Marta Novotná. Výuka opět probíhala v budově Základní školy v Horním Jelení.  

Jedenáctým rokem byl otevřen obor Pěvecký sbor, který opět probíhal pouze za české účasti, 

kde byli zapsáni 4 studenti. Obor podruhé vedla bývalá studentka ČHTM Karolína Bártová.  

K výuce harfového oboru s 5 studentkami se počtvrté vrátila bývalá studentka ČHTM 

Mariana Jouzová, DiS., která dokončuje harfové bakalářské studium na HAMU v Praze. 

Soubor zobcových fléten s počtem 4 žáků vedla podruhé Markéta Černá, DiS., absolventka 

hry na zobcovou flétnu na teplické konzervatoři a učitelka ZUŠ Česká Kamenice. 

Velmi oblíbeným volitelným oborem byl Jazz Band, který vedl Jan Prokop. 

Jedinými koncerty mimo území tábora byla vystoupení studentů ČHTM ve čtvrtek 1.8. a o 

týden později 8.8. v domově s respitní péčí Simeon v Horním Jelení. 
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Druhého běhu tábora, který se konal od neděle 4. srpna do neděle 11. srpna, se zúčastnilo 

82 studentů z České republiky (79),  Německa (1) a USA (2). 

Zahajovací koncert druhého běhu obstaralo KASPER Trio z Trutnova. 

Studenti 2. běhu se zapsali do těchto oborů: symfonické orchestry, klavírní souhra, kytarový 

soubor a divadlo. 

Symfonický a smyčcový orchestr se 20 studenty řídil americký dirigent Dr. William McClain. 

Symfonický  dechový orchestr s 39 studenty dirigoval Nrtm. Matěj Vošický, DiS.  

Klavírní oddělení s 8 poprvé vedla Bc. Zuzana Kadeřábková a bývalá studentka a vedoucí 

ČHTM Anna Kvěchová, DiS.  

Čtrnáctou sezónu byl otevřen obor 

Kytarový soubor se 6 studenty, jehož 

vedoucím se posedmé stal učitel 

kytarového oboru v ZUŠ Teplice Tomáš 

Veselka, DiS. 

V činnosti pokračoval obnovený 

divadelní obor se 7 studenty, který 

podruhé vedl bývalý student tábora 

Albert Pechmann od Plzně.  

Řízení volitelného oboru jazz band se ve 

druhém běhu opět ujal Jan Prokop. 

V době mimo výuku na studenty dohlíželi 

oddíloví vedoucí na 1. běhu pod vedením Mgr. Víta Rudolfa, který tuto funkci zastával 

podruhé. Na 2. běhu se hlavní vedoucí poprvé stala Bc. Adéla Přibylová. Oba v minulosti 

prošli hudebním táborem jako studenti, asistenti sekcí a vedoucí oddílu.  

Oddíloví vedoucí byli přednostně vybíráni z řad bývalých studentů kurzu na základě 

výběrového řízení. Většina oddílových vedoucích studuje na vysokých školách, vyšších 

odborných školách nebo konzervatořích. Každý oddílový vedoucí pečoval o skupinu 10 - 15 

studentů, organizoval pro ně rekreační aktivity a pomáhal učitelům při výuce v hudebních 

sekcích. 

Na zdravotní stav studentů v 1. běhu bězích bedlivě dohlížely fyzioterapeutka Anna 

Šuchmanová a Vendula Mračková, která se stala hlavní zdravotnicí na 2. běhu.  

V neděli 1.12.2024 se uskutečnil v aule Fakultní základní školy Umělecká, Praha 7 koncert 70  

současných i bývalých studentů Českého hudebního tábora mládeže. Koncertu opět 

předcházel intenzivní víkendový nácvik programu v podání jazz bandu a symfonického 

orchestru. Koncert byl streamován online a záznam koncertu je k dispozici na Youtube 

videokanálu ČHTM bit.ly/chtmvideo. 

28. ročník Českého hudebního tábora mládeže se uskutečnil za finanční podpory 

Ministerstva kultury ČR (50 000 Kč) Pardubického kraje (25 000 Kč) a města Horní Jelení (90 

000 Kč). V rámci darů od sponzorů z řad fyzických a právnických osob získala naše společnost 

částku 7000 Kč.  



7 

 

V předchozím roce se uskutečnila sbírka na Donio.cz na nové notové stojánky. Sbírka byla 

ukončena koncem srpna 2023 a vynesla celkem 53 220 Kč, dalších 5000 Kč jsme na tento 

účel obdrželi v rámci darovací smlouvy. Prvních 25 ks notových stojanů bylo pořízeno již v 

roce 2023. Dalších 25 ks stojánků v hodnotě 13 875 Kč od německé firmy Thomann GmbH se 

podařilo pořídit pro sezónu ČHTM 2024 a k tomu pojízdné pevné pouzdro na uskladnění 

vrchních částí stojánků a 9 pouzder na uskladnění spodních částí stojánků. Dále bylo z daru 

pořízeno 155 ks pevných desek na noty od společnosti OFFICE SYSTEM s.r.o.   

Roční výnos z této činnosti byl 2 048 293,57 Kč. Přímé náklady na mzdy, služby, materiál, a 

cestovní náhrady dosáhly 2 205 771,76 Kč. Celkový výkon byl 1504 osobodní. Výkon byl o 2,7 

% vyšší než v roce 2023. Náklady na 1 účastníka a den na kurzech ČHTM se pohybovaly ve 

výši 1466,60 Kč. Tyto náklady vzrostly proti předchozímu roku o 21,1 %. Účastníci kurzů se na 

těchto nákladech podíleli 85 %.  

Tabulka: Vývoj počtu účastníků ČHTM / CVČ v letech 2011 – 2024 
 

Rok 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 
počet účastníků CVČ 96 105 107 73 112 110 103 94 93 73 
počet účastníků ČHTM 190 163 144 167 174 197 183 202 160 92 
počet zemí 13 11 4 9 10 7 6 3 4 1 
počet zahraničních 
účastníků 

28 17 4 11 10 8 10 6 4 0 

 
Rok 2021 2022 2023 2024 
počet účastníků CVČ 73 81 71 59 
počet účastníků ČHTM 156 154 183 188 
počet zemí 1 2 5 4 
počet zahraničních 
účastníků 

0 1 4 4 

 

Výměnný program FACE-IN  

V roce 2024 byla po 6 letech obnovena spolupráce s táborem Blue Lake Fine Arts Camp ve 

státě Michigan v USA. V úterý 25.6.2024 odcestovali na osmnáctidenní pobyt dva klarinetisté 

z Velkých Pavlovic Benedikt Bláha a Matyáš Havlín. Kromě dvanáctidenního pobytu v táboře 

je čekal i pětidenní pobyt v hostitelské rodině manželů Kingových, kteří kdysi působili jako 

lektoři v ČHTM. Táborový pobyt byl úspěšný, neboť Benedikt Bláha získal ocenění pro 

nejlepšího studenta symfonického orchestru na 1. běhu tábora, které podobně jako v ČHTM 

v sobě zahrnuje zlevněný pobyt v táboře v dalším roce.  Matyáš Havlín se nominoval do 

nejlepšího dechového souboru v táboře. Pobyt v programu FACE-IN bude tím pádem 

pokračovat i v následujícím roce.  Celkové náklady na pobyt a letenky byl ve výši 122 866 Kč, 

pobyt nebyl dotován. Studenti se podíleli částkou 123 844 Kč. Výnos z této činnosti za 

administraci pobytu byl 978 Kč. 
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Centrum volného času 

V roce 2024 byla zájmová činnost Centra volného času (CVČ) opět rozdělena na jarní a 

podzimní část. Všechny zájmové útvary probíhaly v budově Základní školy Horní Jelení.  

Činnost v jarním období navázala na rok 2023, kdy Centrum volného času navštěvovalo 

celkem 59 žáků se 71 registracemi v těchto oborech: zobcová flétna, kytara, keramika, 

tvořivé ruce, taneční a pohybová výchova a angličtina.  

V podzimní části byly otevřeny tyto zájmové útvary: zobcová flétna, kytara, baskytara, klavír, 

zpěv, keramika, taneční a pohybová výchova a angličtina. Počet registrací poklesl na 59, 

počet žáků poklesl na 50. Taneční vystoupení se uskutečnilo v rámci adventních trhů v 

Horním Jelení o první adventní neděli.  

Nejžádanějším kroužkem se stala taneční 

a pohybová výchova, kterou v jarní části 

vedla bývalá účastnice tohoto oboru 

Vendula Malá a na podzim obor převzala 

Anna Chytková. Obor, jehož výuka 

probíhala v tělocvičně ZŠ, probíhal za 

účasti 29 žáků rozdělených do 2 skupin.  

Výuky v kytarovém kroužku se shodně v 

jarní i podzimní části účastnili 4 žáci. 

Jarní část vedl David Komárek. Obor 

převzala na podzim bývalá účastnice ČHTM Bc. Martina Klazarová.K doprovodné kytaře 

přibyla i baskytara, kterou si zvolila jedna žákyně.  

Kroužek zobcové flétny navštěvovalo v jarní části 8 žákyň. V podzimní části počet poklesl na 

5. Dvě žákyně vedla Mgr. Monika Bláhová, 2 žákyně Bc. Šárka Klazarová a jednu žákyni Zdena 

Peremská. 

Klavírní oddělení se 4 žákyněmi vedla v jarní části Zdena Peremská, na podzim se kroužek 

rozrostl na 6 žákyň, které vedly Zdena Peremská s Bc. Martinou Klazarovou. 

Saxofonové oddělení, které navštěvovaly v jarní části 2 žákyně u Bc. Šárky Klazarové, nebylo 

na podzim otevřeno, neboť žákyně zvolily pokračování v ZUŠ Bonifantes, avšak nově přibylo 

oddělení pěvecké se 2 žákyněmi, které vedla Zdena Peremská. 

Většinu výuky hudebních oborů doplňovala hudební nauka. 

Kroužek Tvořivé ruce vedla v jarní části s 15 žáky paní Marie Magdaléna Nováková. Kroužek 

byl rozdělen do dvou skupin. V podzimní části kroužek nebyl otevřen, neboť se nepodařilo 

najít novou vedoucí oboru.  

Obor keramiky s 5 žáky vedla v jarní i podzimní části paní Kamila Sochorová. Na podzim 

navštěvovalo kroužek 6 dětí.  

Doučování angličtiny, které vedl Ing. Josef Kušička, se v jarní části účastnilo 5 dětí, které byly 

rozděleny do 2 skupin. Na podzim se přihlásilo 7 dětí opět rozdělených do 2 skupin.  
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Roční výnos z této činnosti činil 155 268 Kč. Přímé náklady na mzdy, služby, materiál a 

cestovní náhrady dosáhly 157 149,71 Kč. Celkem bylo za rok 2024 realizováno 1635 

jednotek, tedy o 0,8 % více než v roce 2023.  

Na materiálové náklady přispělo v rámci dotace město Horní Jelení. 

Propagace činnosti 

Český hudební tábor mládeže - Fine Arts Camps Europe - 2024 byl 

patnáctým rokem propagován formou barevného tištěného letáku. 

Barevný leták, jehož zhotovení se posedmé ujala vedoucí tábora 

Mgr. et Mgr. Tereza Myslilová, byl vytištěn v české i anglické verzi v 

tiskárně H.R.G. s.r.o. v Litomyšli. V Česku i v zahraničí byly letní 

kurzy propagovány prostřednictvím sociálních sítí.  

Přihlašování na tábor čtvrtou sezónu probíhalo v přihláškovém 

systému cognitoforms.  

Stále většího významu nabývala prezentace kurzů na internetových 

stránkách www.chtm.cz a www.fineartscampseurope.org v české i 

anglické verzi, které byly v provozu u společnosti WEDOS se sídlem v Hluboké nad Vltavou.  

Velký počet účastníků přitáhl také profil ČHTM na Facebooku, jehož správkyní byla Karolína 

Šalýová. V roce 2024 jsme pokračovali ve využívání reklamy prostřednictvím Facebooku. 

Při pořádání Českého hudebního tábora mládeže 2024 byly pro návštěvníky závěrečných 

koncertů připraveny tištěné programy s uvedením jmen sponzorů.  

Český hudební tábor mládeže 2024 opět zůstal poněkud stranou zájmu médií, a tak o 

aktivitách informoval pouze místní tisk (Jelenské listy). Informace o hudebním táboře se 

poprvé objevily na portálu www.zonaumeni.cz . Veřejné aktivity Českého hudebního tábora 

mládeže a Centra volného času byly rovněž uveřejněny v kalendáři akcí regionu Holicko, 

který pravidelně vydává MAS Holicko o.p.s.  

Doplňková činnost 
Koupě zboží za účelem jeho dalšího prodeje a prodej - Prodej upomínkových předmětů 

V roce 2024 byla součástí ceny kurzu opět 1 modrá polokošile ČHTM. Sortiment uniforem 

doplňovaly také mikiny ČHTM s potiskem loga. 90 polokošil a 45 mikin včetně potisku loga 

dodala firma  Xfer s.r.o. z Brna. Pokračoval prodej odznaků díky stroji na jejich výrobu, který 

naše společnost vlastní. Studenti ČHTM měli opět možnost zakoupit si táborové suvenýry.  

Výnos z doplňkové činnosti byl pouze ve výši necelých 40 % roku předchozího na 75 572,91 

Kč. Doplňková činnost vykázala zisk 21 738,47 Kč. 

Správní činnost 

Zasedání správní rady v roce 2024 

Správní rada zasedala v roce 2024 pouze jednou.  
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Na schůzi dne 23.6.2024 byla schválena účetní závěrka a výroční zpráva za rok 2023 a způsob 

vypořádání vzniklého přebytku z předchozího účetního období. Byly projednány změny ve 

složení správní rady. Byl projednán další pronájem haly ČHTM firmě Proti proudu s.r.o. a 

změny v pokynech pro účastníky v návaznosti na stížnost rodiče po sezóně 2023. Projednána 

byla organizační výpomoc v táborové sezóně 2024, personální obsazení tábora a termíny pro 

sezónu 2025. Správní rada opětovně vyslovila nesouhlas s možností rozšíření činnosti do 

města Králíky, neboť to bylo velmi finančně náročné a v aktuální situaci není moc dobré dále 

zvyšovat cenu tábora.   

Všichni členové správní rady pracovali v roce 2024 bez nároku na odměnu. 

Kontrolní činnost v roce 2024 

Dozorčí rada zasedala v roce 2024 jen jednou.  

Na první schůzi dne 23.6.2024 byla schválena revizní zpráva a navržen postup k odstranění 

drobných nedostatků zjištěných při kontrole hospodaření. Dozorčí rada odsouhlasila účetní 

závěrku za rok 2024 a navrhla ke schválení ve správní radě výroční zprávu za rok 2023. Byl 

schválen plán kontrolní činnosti na rok 2024. Dozorčí rada doporučila správní radě 

nenavyšovat cenu pronájmu montované haly, neboť to může mít za následek další růst cen 

pronájmu ČHTM. Dozorčí rada doporučila správní radě setrvání tábora v Horním Jelení v roce 

2025 a plné využití kapacity tábora. 

Všichni členové dozorčí rady pracovali v roce 2024 bez nároku na odměnu. 

K 31.12.2024 bylo složení správní a dozorčí rady následující:  

Správní rada 

Předseda  Jitka Špačková 

Členové  Lenka Švorcová 

   Martina Tobiášková (členství ukončila 4.11.2024) 
 
Dozorčí rada 

Předseda  Miluše Vlasáková 

Členové  Helena Kohlová 

   Barbora Mádrová 

Ředitelem obecně prospěšné společnosti byl Ing. Josef Kušička, který je zároveň 

zakladatelem společnosti a jejím stoprocentním vlastníkem. 

Lidské zdroje 

Zaměstnanci  

Český hudební tábor mládeže o.p.s. má vytvořena 2 stálá pracovní místa. Dalších 10 osob 

bylo zaměstnáno dle dohody o provedení práce. Jednalo se převážně o 7 vedoucích kroužků 

v Centru volného času a 1 pracovníka na administrativní činnost.  

Ředitelem společnosti byl v roce 2024 Ing. Josef Kušička, který je podle zakládací listiny 

statutárním zástupcem společnosti. Zodpovídal za organizační přípravu kurzů, personální 

zajištění, propagaci a administrativní činnosti. Roční náklady na toto pracovní místo činily v 
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roce 2024 včetně odvodů celkem 142 600 Kč. K nákladům na administrativní činnost je nutné 

přičíst ještě náklady místa administrativního pracovníka ve výši 209 271 Kč, které vykonávala 

paní Jaroslava Kušičková s úvazkem 32,5 hodiny týdně. Hlavní náplní jejího pracovního místa 

je fakturace a likvidace faktur, ukládání účetních písemností a záznamů účetních jednotek a 

jejich uschovávání, provádění jednotlivých účetních zápisů o účetních případech včetně 

shromažďování a kontroly náležitostí dokladů účetních případů, výpočet cestovních náhrad. 

Dále provádí evidenci došlé pošty, rozesílání propagačních materiálů, zpracování pracovních 

výkazů vedoucích zájmových útvarů a třídění notové knihovny. Vytváří tak administrativní 

podporu pro jednotlivé činnosti. 

Ing. Josef Kušička absolvoval v roce 1999 Fakultu managementu Vysoké 

školy ekonomické v Praze. Již v době bakalářského studia na Fakultě 

ekonomicko-správní Univerzity Pardubice v roce 1996 založil nadaci 

Český hudební tábor mládeže za účelem pořádání mezinárodních 

hudebních kurzů. Tato nadace se v roce 1999 úspěšně transformovala 

na obecně prospěšnou společnost. Při práci využívá bohatých 

zkušeností, které získal pobytem v táboře Blue Lake Fine Arts Camp v 

letech 1992 – 1996. Vedle této činnosti působí jako lektor angličtiny v 

anglické škole LITE v Hradci Králové. 

Na dohody o provedení práce byli v roce 2024 zaměstnáni tito pracovníci Centra volného času: 

Mgr. Monika Bláhová Ing. Valerie Malá 

Anna Chytková Marie Magdalena Nováková 

David Komárek Zdena Peremská 

Bc. Šárka Klazarová Lenka Schejbalová 

Bc. Martina Klazarová Kamila Sochorová 

Celkem bylo v Centru volného času v roce 2024 odpracováno 517,5 hod. 

Na dohody o provedení práce byli v roce 2024 zaměstnáni tito učitelé a vedoucí Českého 

hudebního tábora mládeže: 

Karolína Bártová Vendula Mračková Mgr. Vít Rudolf 
Amelie Cvrkalová Albert Pechmann Ondřej Shon 

Anna Černá Zdena Peremská Karolína Šalýová 

Markéta Černá, DiS. Václav Pekárek Anna Šuchmanová 

Bc. Šárka Klazarová Jakub Ponka Marie Toporčáková 

Natálie Kučerová Lenka Pragerová Tomáš Veselka, DiS. 

Bc. Lucie Kuhnová Jan Prokop Matěj Vošický, DiS. 

Anna Kvěchová, DiS. Bc. Adéla Přibylová Petr Zelinka 

Odpracovali celkem 624,5 hodin.  

Kromě toho bylo uzavřeno 8 smluv o provedení uměleckého výkonu o celkovém objemu 

77378,09 Kč s těmito účinkujícími: 

Ing. Lukáš Červený Bc. Zuzana Kadeřábková Dr. William McClain 

Ladislav Herz Lucie Knoblochová, DiS. Jaroslav Mejsnar, DiS. 
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Mariana Jouzová MDDr. Matěj Kraus  

 

Dobrovolníci - Český hudební tábor mládeže 

Dobrovolné pracovníky tvoří především technický personál a oddíloví vedoucí.  
Technický personál se na projektu podílí především v době příjezdu a odjezdu účastníků, 
pomáhá s registrací, půjčováním uniforem, stěhováním vybavení apod.  
 
Český hudební tábor mládeže pomáhalo v roce 2024 zajišťovat celkem 5 dobrovolných pracovníků:  

Lenka Švorcová Mgr. Ivana Freitingerová Jitka Špačková 

Michal Morávek Lenka Schejbalová  

Bez vaší pomoci by nebylo možné náš tábor uskutečnit. Děkujeme! 

Budoucí rozvoj 

V roce 2024 bylo pořízením dalších 25 ks 

notových stojánků od německé firmy 

Thomann GmbH včetně pouzder na 

uskladnění spodních částí a pojízdného 

schránky na uskladnění vrchních částí  

dokončeno využití daru od společnosti 

Donio s.r.o. Finanční prostředky vystačily i 

na pořízení 155 ks černých notových desek 

formátu A4. V závěru roku byla pořízena 

ještě další druhotná licence MS Office 2019 

od firmy MADOIN s.r.o. kvůli lepší komunikaci v rámci společnosti. 

Termín tábora se daří postupně posouvat na přelom měsíce července a srpna, což je 

výhodnější pro účast zahraničních studentů, i když těch přibývá zatím jen velmi málo. Cenu 

tábora bylo nutné nepatrně zvýšit kvůli rostoucím cenám ubytování a stravování, ale stále se 

držela v únosné výši. Nicméně v dalších letech se neubráníme dalšímu zvyšování ceny. Kvůli 

tomu se šestnáctidenní pobyt stane pro řadu rodin finančně nedostupný. Podíl na růstu 

nákladů měla i rostoucí minimální mzda. Přijaté dotace ve výši 165 000 Kč byly o 12% nižší 

než v roce 2023. Bohužel ekonomické výhledy naznačují, že vládní podpora bude rok od roku 

klesat. 

Přijaté dary ve výši pouhých 7000 Kč tvořily pouhých 10,6% roku předchozího. 

Nový majitel rekreačního zařízení Tramtáryje dál pokračoval ve zkvalitňování poskytovaného 

zázemí, což však nutně tlačí na růst ceny pobytu. 

Rádi bychom v příštích letech dále rozšiřovali nabídku naší činnosti. Po skončení projektu 

Zájmové vzdělávání nás baví! , který zastřešila MAS Holicko o.p.s., nám bude v budoucích 

letech chybět další zdroj pro obnovu chátrajícího vybavení. V roce 2023 tento výpadek směle 

nahradil dárcovský projekt na Donio.cz , ale nelze jej opakovat každý rok. Proto bylo pořízení 

majetku v roce 2024 spíše symbolické. Potěšující informací je rozvoj spolupráce s MAS 

Holicko o.p.s., díky které se třeba v budoucnu opět objeví možnost na rozvoj vybavení. 
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Rádi bychom měli v Horním Jelení pevné zázemí pro mimoškolní zájmovou činnost, která by 

byla nezávislá na škole, kde zatím probíhá větší část naší zájmové činnosti. V letním období 

by sloužila pro výuku některých oborů ČHTM a zároveň by byla administrativním zázemím 

pro činnost. Bez pomoci města se v současné finanční situaci neobejdeme. 

Protože budoucnost fundraisingu naší společnosti tkví v internetových službách, plánujeme 

zavedení e-shopu s notami pro školní orchestry, e-shopu na nákup táborových suvenýrů a 

zřízení klubové internetové rozhlasové stanice, která bude vysílat klasickou hudbu a jazz a 

také skladby z historie ČHTM. 

Plán příjmů pro rok 2025 dle odhadu Plán výdajů pro rok 2025 dle odhadu 

tržby z prodeje služeb 2229000 ubytování a stravování 1241000 

dary a dotace 185000 odměny zaměstnancům vč. odvodů 821000 

tržba z prodeje zboží 40000 Služby 334000 

pronájem majetku 35000 Materiál 38000 

 0 nákup zboží 35000 

pořízení majetku 20000 

Celkem 2489000 Kč Celkem 2489000 Kč 
 

V doplňkové činnosti budeme hledat další možnosti rozšíření sortimentu suvenýrů a využití 

potenciálu návštěvnosti, který mají naše internetové stránky. Předpokládáme dosažení zisku, 

který pomůže krýt ztrátu hlavní činnosti.  

Naše obecně prospěšná společnost plánuje do budoucna využít pro financování investic i 

provozní činnosti dotace z fondů Evropské unie.  

Finanční zpráva 

ROZVAHA k 31.12.2024 

Aktiva (v tis. Kč)    Pasiva (v tis. Kč) 

Dlouhodobý hmotný majetek 873 Vlastní jmění 139 

Oprávky k dlouhodobému majetku -727 Výsledek hospodaření -138 

Zásoby 16 Neuhrazená ztráta předch. období -64 

Pohledávky 46 Dlouhodobé závazky 4 

Krátkodobý finanční majetek 306 Krátkodobé závazky 580 

Jiná aktiva celkem 7    

Aktiva celkem 521 Pasiva celkem 521 

 
 VÝKAZ ZISKŮ A ZTRÁT  
Náklady (v tis. Kč) 

 Činnosti Hlavní Hospodářská Celkem 

 Spotřebované nákupy a nakupované služby 1597 54 1651 

Osobní náklady 757 0 757 

Daně a poplatky 2 0 2 

Ostatní náklady (odpis pohled., kurz.ztráty) 7 0 7 

Náklady celkem 2363 54 2417 
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Výnosy (v tis. Kč) 

Činnosti Hlavní Hospodářská Celkem 

 Provozní dotace 165 0 165 

Přijaté příspěvky (dary) 7 0 7 

Tržby za vlastní výkony a zboží  2030 55 2085 

Ostatní výnosy 1 21 22 

Výnosy celkem 2203 76 2279 

Výsledek hospodaření před zdaněním -160 22 -138 

Daň z příjmů 0 0 0 

Výsledek hospodaření po zdanění -160 22 -138 

 Hodnocení hospodaření 

Hospodaření Českého hudebního tábora mládeže o.p.s. skončilo v roce 2024 ztrátou ve výši 

138 021,43 Kč. Společnost bohužel nedokázala navázat na tři předchozí kladné hospodářské 

výsledky, díky nimž se podařilo zmírnit masivní ztrátu z let 2019 – 2020. Schodek byl 

způsoben zčásti dočerpáním daru od společnosti Donio s.r.o., který byl získán v září roku 

2023, dále pak růstem mzdových nákladů a pomalým tempem navýšení cen poskytovaných 

služeb.  

Plán na postupné umoření ztráty z let 2019 – 2020 tedy dosáhl vážné trhliny. Ztráta zatím 

významně neohrožuje cash flow společnosti, avšak bude nutné přistoupit k razantnějšímu 

růstu cen poskytovaných služeb. Cílem je dostat hospodaření společnosti do kladných čísel a 

začít vytvářet rezervy na nenadálé situace a opravy chátrajícího vybavení. 

Jako velmi pozitivní lze hodnotit zkvalitnění zázemí pro letní tábory v lokalitě Horního Jelení. 

Areál rekreačního zařízení Tramtáryje prošel významnou rekonstrukcí. Rovněž úroveň 

stravovacích služeb se zvýšila. Kvalitní personál hudebního tábora přispěl rovněž k růstu jeho 

obliby.  

Pozitivně může ovlivnit hospodaření postupné rozšiřování hlavní činnosti, kdy se můžeme 

zaměřit na zavedení nových oborů, otevření nových kurzů nebo kroužků, případně i 
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doplňkové činnosti se zaměřením na prodej suvenýrů v eshopu, prodej not pro školní 

orchestry nebo fundraising v podobě klubového internetového rádia. Jedině tak je možné 

zlepšit hospodaření společnosti a udržet hospodářské výsledky v kladných číslech.  

Vzhledem k obrovskému deficitu veřejných financí v předchozích letech lze očekávat 

omezování státní podpory v příštích účetních obdobích. Bude nutné více využívat příjmů 

z reklamy, která se zavedením internetového vysílání koncertů může mít větší význam. Je 

také důležité uvažovat o rozšíření doplňkové činnosti, abychom se zbavili závislosti na 

veřejných zdrojích. Jakékoliv investice či rozsáhlejší opravy však není možné realizovat bez 

finanční pomoci soukromých dárců. Je pozitivní, že se daří rozvíjet spolupráci s MAS Holicko 

o.p.s., což nám v předešlých účetních obdobích pomohlo s obnovou chátrajícího vybavení. 

Krátkodobý majetek společnosti poklesl o 20 % z 467 000 na 375 000 Kč. Dlouhodobý 

majetek zůstal ve stejné výši. 

Dne 30.12.2024 byla provedena inventarizace majetku a kontrola hospodaření společnosti. 

Inventarizaci provedla komise ve složení Ing. Josef Kušička, Jaroslava Kušičková a Jitka 

Špačková. Inventární stav souhlasil se skutečností. Při kontrole hospodaření byly zjištěny 

následující nedostatky: Chybějící zápisy z inventarizace pokladny v průběhu roku. Dozorčí 

rada uložila odstranění těchto nedostatků.    

   

Miluše Vlasáková, v. r. 

předsedkyně dozorčí rady 

Poděkování  

Český hudební tábor mládeže 2024 se konal za finanční podpory Ministerstva kultury ČR, 
Pardubického kraje a města Horní Jelení. Obecně prospěšná společnost Český hudební tábor 
mládeže dále děkuje sponzorům za poskytnutou finanční a materiální pomoc. V roce 2024 
jimi byli: 
 

D.A.S. Rechtschutz AG, pojišťovna právní ochrany 
(Bc. Lucie Hurtová) 

Kooperativa, pojišťovna, člen Vienna Insurance 
Group, pob. Holice 

GooD Tax s.r.o., Holice Piano servis Miroslav Doležel, Lanškroun 

Autodoprava Otto Götzl, Holice Restaurace "U Pytláka" František Gabčo, Horní 
Jelení 

Restaurace U Floriana, Horní Jelení – Veronika 
Ševčíková 

Prodejna Večerka, Duong Dinh Nhiem, Horní 
Jelení 

Berger - HUCK s.r.o., Horní Jelení Autoškola Karel Etflaiš, Horní Jelení 

Zahrada – květiny, Emanuel Rožek, Horní Jelení Kadeřnictví Jiřina Lojšková, Horní Jelení 

MVDr. Jan Žabka, Horní Jelení Řeznictví – uzenářství Josef Morávek, Vračovice, 
provozovna Horní Jelení 
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Kontakt 

Český hudební tábor mládeže o.p.s. 
Kolářského 390 

533 74 Horní Jelení 
Česká republika 

 
mobil: +420-723-130 004 

 +420-606-458 314    

e-mail: info@chtm.cz         
Internet: http://www.chtm.cz      
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